购车、用车遇问题 请打"浩哥热线"

□本报记者 李林润

"3·15"消费者权益日虽然已经过去,但汽车消费中遇到的各种问题每天仍在上演。如果您在汽车消费中遇到了烦恼事,可以随时拨打"浩哥热线"跟我们联系。我们会将您反映的问题通过报纸、新闻客户端、微信公众号等平台定期发布。同时,我们还将进行深度调查,并向业内专家及相关部门进行咨询,为您的消费保驾护航。

"不及时交付合格证""以'零首付'为诱饵骗取费用""附加额外条件售车""虚假或者引人误解的宣传""合同格式条款违法""使用假冒伪劣配件""过度维修、收费"……消费者在购车或用车时,遇到以上这些问题都会烦心,甚至有些消费者还会自认

倒霉。记者从漯河市"3·15"消费维权新闻发布会上获悉,在2018年的消费投诉热点中,交通工具类居商品消费类投诉第二位,共871件。问题主要集中在商家不退订金、不按约定提车;购车时商家强制消费者购买保险;汽车出现质量问题后消费者面临鉴定难,商家未经检测而单方面判定是人为原因导致,拒绝免费维修等。

是人为原因导致,拒绝免费维修等。 "我的新车才二次保养就让我 清洗发动机油泥,后来我查了查才 知道,这个时候清油泥不是必须要 做的,差点就被4S店忽悠了。"市民 李先生通过"浩哥热线"吐槽。

"买车的时候,头脑一热就买了。但是到了后期保养需要服务的时候,有些4S店就会特别冷漠,会推荐各种不需要做的保养项目。希望4S店能多为消费者着

想,作为商家,诚信至上才是最重要 的。"市民王女士说。

如果您在汽车消费方面遇到困惑或难题,或者想对我市汽车行业整体服务提出合理化建议,都可拨打"浩哥热线"13461554777或加浩哥微信13461554777进行吐槽。在汽车使用以及汽车消费维权的路上,我们与您并肩前行。



吃这些食物 小心"被酒驾"

葡萄干、荔枝、榴梿……开车前少吃为妙

之前有人在吃荔枝后开车被测出 酒驾,最近又有司机因为吃了葡萄干 而被测出酒精含量达到酒驾标准。

日前,湖北省高警黄梅大队在福银高速黄梅收费站严查酒驾等交通违法行为。一名女司机因为吃了葡萄干,差点就成"酒驾"了。

据报道,当时,民警用"快速排查酒精测试仪"对一名女性驾驶员例行检查的过程中,发现该驾驶员所呼

出的气体中存在酒精成分。面对这一测试结果,该名女司机感觉很意外,称自己从来不喝酒,要求再检测一次,仪器却依然提示该驾驶员为饮酒驾驶。

这时该名女司机想起了自己刚刚 吃过葡萄干,并拿出车内剩下的葡萄 干给执勤民警查看,说可能是因为这 个原因导致自己"酒驾"了。

随后,民警拿出带有吹管的呼气

式酒精测试仪对这名女司机再次检测,结果显示其体内酒精含量为零,原来这名女司机真的是被葡萄干"酒驾"了。所幸是虚惊一场,这名女司机也表示今后开车一定会注意饮食,被食物"酒驾"那就太不划算了。

事实上,类似容易"被酒驾"的 食品,平时我们也很容易接触到。下 面就为大家盘点容易"被酒驾"的食 品,以后开车前可要注意饮食。



这些东西吃下或使用后也容易"被酒驾"

荔枝、葡萄、榴梿

在多次被报道的测试中,吃一颗荔枝后,立即对酒精检测仪吹气,酒精的显示值可能达到10mg/100ml左右,吃得越多,酒精值越高。如果嘴里含着荔枝吹气,甚至可能直接触发检测仪器。荔枝的含糖量很高,在一定的存放条件下,会发酵产生乙醇,导致人食用后口腔内乙醇含量陡然升高。

不仅是荔枝,其他含糖量高的水果也可能出现类似的情况,比如葡萄和榴梿。吃过榴梿之后,酒精测试含量会达到150mg/100ml,这已经是严重酒驾了。

蛋黄派、腐乳

吃蛋黄派也会"醉"?很多人都想不通。其实在蛋黄派的包装上,同样写明配料含食用酒精。据了解,不少蛋黄派都会添加食用酒精,目的是为了保持水分不流失,口感更好。专业测试结果为吃下一块25克的蛋黄派后,酒精含量检测显示为88mg/100ml,达到醉驾标准了。

在济南就曾发生过一起因为吃蛋黄派而引起"酒驾"事件,济南某路公交车司机罗师傅在出车前的例行检查中被查出喝了酒,罗师傅感觉很委屈。他说:"我连早饭都来不及吃就来上班,更不要说是喝酒了。"公交司机酒驾是大事,面对同事的质疑,罗师傅回忆,他早上曾带了几个蛋黄派在路上吃了。最后调查发现,真的是因为蛋黄派引起

的"酒驾"。

含乙醇的漱口水

相信很多人生活中都会用到漱口水,但含有乙醇的漱口水会让酒精测试仪"爆表"。专业测试显示,含乙醇的漱口水,吐出后进行酒精检测显示为999mg/100ml。用纯净水漱口两次,20分钟后,检测结果才降为18mg/100ml。

藿香正气水

相信大多数家庭到夏季必备的药品里少不了藿香正气水,但藿香正气水成分表上显示,里面含有乙醇。注意事项一栏中更是写明:"本品含乙醇(酒精)40%~50%,服药后不得驾驶机、车、船、从事高空作业、机械作业及操作精密仪器。"专业测试喝下一支10毫升的藿香正气水,进行酒精检测显示为474mg/100ml。是醉酒标准的近6倍,清水漱口后3分钟再测,酒精含量为33mg/100ml,依然为"酒后驾驶"。

醉鸡、醉虾、黄酒蒸青蟹

醉虾、醉蟹是南方地区一道汉族传统名菜。顾名思义,就是把活虾、活蟹放入酒中,没一会儿虾、蟹就醉了。把冰块放入玻璃器皿中,然后放入活虾、蟹,最后将黄酒倒入完全浸泡住虾并盖上盖子。食用者即可以尝到虾、蟹的鲜香,同时也可以尝到酒的洌香。但需要特别注意的是,吃完醉虾、醉蟹千万不要开车。

据《今晨6点》

─ 爱车知识

汽车熄火后 这些操作不能有

很多人开车熄火后把钥匙一拔就觉得 完事了,其实这是非常损害车子的,因为 往往你还有几个操作没有注意,你不关闭 它们就直接熄火下车了,这样做轻则难启 动汽车,重则减短汽车寿命。

第一,炎热的夏天坐在汽车上肯定会 开空调的,但是因为嫌麻烦没有关闭空 调而直接熄火,这样对汽车的伤害是非常 大的,因为你下一次启动车的时候,空调 系统也会随着一起启动,这样对电池的损 伤特别大。

第二,很多车主都喜欢在车上安装外接系统,用来给手机充电也是十分方便的,但是熄火前没有拔掉,也会对汽车蓄电池造成很大伤害,电池很容易没电,如果外接了很多设备更是加倍耗损电池。

第三,我们学车的时候教练也教我们 打火启动要一步到位,要不就会对汽车造 成伤害,也就是说如果你长时间不断扭动 钥匙,会对蓄电池造成致命伤害,因为蓄 电池频繁给发动机引起电流,所以打火就 要一步到位,如果不行,马上复位,然后 隔一段时间再打火。 据中新网

今年前两个月 新能源汽车表现抢眼

中国汽车工业协会最新发布的数据显示,今年前两个月,汽车产销量连续出现较大幅度下降。但在整体车市持续低迷的情况下,新能源汽车仍然表现抢眼,继续保持高速增长,成为提振汽车市场的主动力。

据介绍,今年前两个月,汽车产销分别完成377.6万辆和385.2万辆,产销量比上年同期分别下降14.1%和14.9%。业内专家表示,这一方面是受春节假期影响,汽车产销量总体水平较低。另一方面是市场低迷让企业谨慎应对市场压力,有意识降低生产节奏减轻终端库存压力。

在车市整体低迷的情况下也存在亮点。今年前两个月,新能源汽车产销继续保持高速增长。新能源汽车前两个月产销比上年同期分别增长83.5%和98.9%,其中纯电动汽车产销比上年同期分别增长95.7%和127.9%。

今年的政府工作报告中明确提到,稳定汽车消费,继续执行新能源汽车购置优惠政策。新能源汽车的发展为自主汽车企业带来了机遇,但各大国际汽车巨头在新能源汽车领域的竞争加剧,以及国内汽车产品消费升级的趋势,自主汽车企业也面对巨大压力。对此,专家表示,面对挑战,自主汽车企业必须加大在新能源、智能化等领域的技术投入,不断提升产品的品质以及服务水平,满足消费者不断增长的消费需求。









